



Adcon Capital Services Limited

CIN: L67120MP1994PLC00851

Corporate Off: 47A, Kali Krishna Tagore Street, Ground Floor, Police Station Posta, Ward No. 22, Kolkata - 700007

Tel: +91 33 2259 8877 | Website: www.adconcap.com | Email: adconcapital@gmail.com

February 10, 2023

The Deputy Manager
Department of Corporate Services
BSE Limited
P. J. Towers, Dalal Street, Fort
Mumbai – 400 001

Ref: Scrip Code: 539506

Sub: Newspaper advertisement pertaining to Financial Results of Q3FY23

Respected Sir or Madam,

Pursuant to Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 as amended, please find enclosed copies of the newspaper advertisement pertaining to financial results of the Company for the 3rd Quarter ended on 31st December 2022. The advertisements were published in English and Hindi newspapers on February 10, 2023.

This information will also be hosted on the Company's website, at www.adconcap.com

Thanking You,

Yours Faithfully,
For ADCON CAPITAL SERVICES LIMITED

PIYUSH SARAF
DIN: 02578675
MANAGING DIRECTOR

बस यूं ही...
 शांता पारेख, इन्दौर
 9425311944

अति सर्वत्र वर्जयेत

बचपन में बाबा भारती की कहानी कोर्स में थी जिसमें घोड़ा चूने वाले डाकू से उन्होंने कला वैशक घोड़ा ले जाओ मैं सब कर लूंगा पर इस घटना का चित्र मत करना किसी से भी, नहीं तो कोई किसी की सहमता नहीं करेगा। पुत्री बात हो गई। अब हम अनसेड्ड नम्बर ऊपर नहीं सकते रेल में सहयात्री को अपना नाम पेशा नहीं बता सकते। टिकट खुलने पर अचूक किताब ही लुभाये, देने पर भी मना ही करे। एक डॉक्टर अपने घर में चालीस रोटी बना के कुत्तों को इच्छिते खलते की रेल में एक को बचा पराङ्क खिलाने पर उनके मुँह में शाग आ गया तो सोना इसका की मदद से जानवर को मदद दायित्व सुरक्षित है।

दुर्घटना पर अस्पताल ले जाओ तो खुद ही पुलिस के चक्र लगाओ। दुकानदार घर साड़ी दिखा के अंदर से दूसरी अच्छी साड़ी या ड्रेस लेने जाते तब तक ग्राहक झोले में भर लेते। क्या हर स्तर पर एक कैमरा लगाए। (मानवदारी की) कई मिसाल आज भी है पर उनकी चर्चा ही नहीं होती एक हदय रोगिणी महिला ने अपने पति को किचनी दे दी पति ने ली यह दोनों खुरा भी है। एक सज्जन ने अखबार मंगाना बन्द कर दिया कि हत्या, एक्सपोजिट व भोज्या के अलावा कुछ नहीं होता। (सच में दुनिया उतनी बुरी भी नहीं कई लोग अपने स्टाफ के बच्चों की बरसो से फीस भर रहे। कई लोग आपस में करवाते इलाज करते, शादियाँ में उभार दे देते।)

अभी कुछ लोगों ने मिलके एक को ई रिक्शा दिलाया। मगर चर्चा बुरी चीजों को ही होती तो मानसिक तनाव बढ़ रहा। निरन्तर अधिभ्रम का वातावरण बन रहा, इम सबको बदलना होगा बुरी चर्चा का संकेत करें ताकि सार्वभौमी रहे व अच्छी बातों का हर समूह में प्रचार करें। तो दशत कम होगा। हम असुर लोक में नहीं आर्यवर्त में रहते हैं, जहाँ प्रभु की कृपा है जोलेने वाले अधिक है। हाँ आका बुरा भी है। भव आपक पुण्य घट जाये तो पुण्य प्रवृत्त तो मीत के मुँह से बचोगे। सुखिते चुपचाप सही काम बिना अपेक्षा से करते रहो। छत्र छया वाले कामों का कोई फल होता ही नहीं।

आज भी गुणवान व अभयदान सबसे बड़ा धन है। मानक न करना तो अपने ही हथ में है। आज भी लोग कर रहे हैं। जीवन व्यर्थ न जावे, प्रभु यह कृपा प्रदान करी। सुखे दिल से जो करे व करे उनका भला भी होता ही है। नीति सतक यू ही नहीं बना है। मगराभी तो कोई गति ही नहीं, इतना समझने वाले का कुछ नहीं विपुला। (हद सतोष के बल पर भी खुरा रहता है।) अति महत्वाकांशी ने सादा खेल निगाड़ रखा है।

ऐसे हुआ था नारद जी का अहंकार दूर



इंदौर। इंदौर के खंडवा नाका श्रीचंद्र नार सेक्टर से में चल रही शिव महापुरण कथा में कल कई प्रसंग आए। श्रीशिव महापुरण की कथा के द्वितीय दिन हुनमंत उपसक आचार्य अतुल जी ने शिव भक्तों को नारद चरित्र का वर्णन किया। बताया कि किस तरह से नारद जी का अहंकार दूर किया गया।

आम मंत्र: शिवाय मंत्र का अर्थ और महत्व बताया। शिव लिंग की माँसा और शिव पूजन की विधि बताई गई। पूरा माहौल शिवमय हो गया था। गंगाबाई हिरने, शारिकाका थोट, मोहिनी कुशवाहा, अनिता गौडिया, माता चौहान सहित अन्य रहस्यमयों के सहयोग से हो रही शिव महापुरण कथा से माहौल शिव मय हो गया है। नारद चरित्र, नन्दी महापुरण, आम मंत्र: शिवाय मंत्र भगवान शिव के पूजन की विधि जैसे प्रसंग कथा के द्वितीय दिन आए।

श्री सम्मोदरिखर में मंगीलाल माडल ने विधान के पद पर निकली मत्वा रथायात्रा



इंदौर। मां गौ लाल माडल ने शहर लक्ष्मण कर महाअर्घ्य समर्पित किए। विधान श्रौतनी डली श्रावरी ने सम्पन्न कराया। मंगलमोहन श्रावरी, राजेश पांड्या व अजयपाल टोण्डे ने बताया कि इस अवसर पर सम्पूर्ण मधुवन में स्वर्ण रथ पर श्रीजी को विराजमान कर भव्य रथयात्रा निकाली गई रथ यात्रा में सैकड़ों की तादाद में महिलाएं पिक साड़ी में व पुष्प धौं धेत वस्त्र धारण कर सिद्धों की आराधना कर चल रहे थे। पूरा मार्ग इंदौर से पहुंचे श्राद्धाहुंसे से पद पड़ा था। धर्मदत्त पाटनी व अजय रावकर ने बताया कि संघर्षित श्री संदीप गंगवाल व राजा सारथी श्री भरत संगीत काला का मण्डल की ओर से शाल व श्रीफल द्वारा सम्मान किया गया।

अब अपना स्लॉट खुद किसान करेंगे तय शिव सरकार गेहूं खरीदी की तैयारी में जुटी

इन्दौर (नप्र)। प्रदेश सरकार ने इस साल के लिए की जाने वाली गेहूं खरीदी के लिए तैयारी शुरू कर दी है। इसके लिए प्लान तैयार कर सभी जिलों में कलेक्टरों को भेजा जा चुका है। खास बात यह है कि इस बार सरकारी अमला नहीं बल्कि किसान ही तय करेंगे की कब उन्हें सरकारी खरीदी केन्द्रों पर गेहूं को बेचना है। इस बार गेहूं खरीदी के लिए 3, 480 केंद्र बनाए जा रहे हैं।



दरअसल इस बार विभाग ने तय किया है कि किसानों को गेहूं बेचने के लिए अब तक अपनायी जाने वाली एसएमएस की प्रक्रिया को समाप्त कर उसकी जगह किसान स्वयं खरीदी केंद्र पहुंच कर अपनी मर्जी के मुताबिक स्लॉट को लेगा।

दरअसल अभी तक किसानों को फसल बेचने के लिए एसएमएस मिलता था। इसके बाद किसान प्राप्त लिथि पर फसल बेचने खरीदी केंद्र पर जाता था, लेकिन अब निर्णय हुआ है कि किसान फसल बेचने के लिए निर्धारित नजदीक के उपार्जन केंद्र, दिनांक और समय के लिए स्लॉट का चयन खुद कर सकेगा। स्लॉट का चयन नियत लिथि से पहले करना अनिवार्य होगा।

यह भी व्यवस्था की गई है कि खरीदी प्रारंभ होने के दिन से खरीदी समाप्त होने के एक सप्ताह पहले तक ही स्लॉट का चयन कर सकेगा। यद्य देना होगा पंजीयन शुल्क एमपी ऑनलाइन क्रियेस्क, कॉमन सर्विस सेंटर क्रियेस्क, लोक सेवा केंद्र और निजी व्यक्तियों द्वारा संचालित साइबर कैंफे पर प्रति पंजीयन 50 रूप्य देना होगा इसके अलावा वहां पर आभार और फोटो भी देना होगा।

कल-कल होगा निःशुल्क पंजीयन गेहूं को सरकारी विक्रय केन्द्रों पर विक्रय के लिए आम पंचायत कार्यालय में स्थापित सुविधा केंद्र, जनपद पंचायत और तहसील कार्यालय में बनाए गए सुविधा केंद्र, सहकारी समितियों और विपणन संस्थानों द्वारा संचालित पंजीयन केंद्रों पर तथा एमपी किसान ऐप पर भी पंजीयन कराया जा सकता है।

मेकमार्ट ट्रीप और होटल रमाडा को चुकाना होगा 50,733 रूपये का जुर्माना

गजानन्द सुनहरे

इन्दौर। होटल की अग्रिम बुकिंग करने के बावजूद ठहरने, खाने और सुविधाओं की व्यवस्था नहीं देने और परेशान करने के मामले में उपभोक्ता फोरम ने पेश परिवान की सुनवाई पर अधिकांश शुभम नरवरे के तर्कों से सहमत होते हुए जयपुर (राजस्थान) की मेकमार्ट ट्रीप और होटल रमाडा के विरुद्ध 50 हजार 7 सी 33 रूपये जुर्माना और 8 प्रतिशत की अतिरिक्त राशि देने के आदेश दिए।

उपभोक्ता फोरम में एक परिवार पेश कर बताया कि हमने मेकमार्ट ट्रीप से तीन रूम होटल रमाडा के किंग साइज बुक किये थे। जिस पर मेकमार्ट ट्रीप ने अपनी स्वीकृति प्रदान की थी। लेकिन जब वे होटल रमाडा पहुंचे तो उन्हें पता चला कि होटल में किंग साइज के रूम खाली ही नहीं है। उन्हें सिंगल बेड के तीन रूम दिए गए। उनमें एसी नहीं चलने के चलते शिकायत करने पर रात तीन बजे दूसरे नए रूम की को अदा करे एवं 30,000/- व्यवस्था की गई। देर रात सोने के बाद सुबह नारना मानने पर होटल द्वारा नारना खत्म होने का कहकर नारना देने से मना कर दिया। इसके चलते उक्त परिवार दूसरे होटल में शिफ्ट े गया। इसके बाद हुई परेशानी को जानकारी देते हुए अधिकांश सुभम नरवरे ने उपभोक्ता फोरम में शिकायत किया। अधिकांश शुभम नरवरे के तर्कों से पूर्णतः सहमत होकर मेकमार्ट ट्रीप और होटल रमाडा के विरुद्ध आदेश देते हुए 8,307/- रूपये रूम के एवं अन्य होटल में रुकने का चार्ज 6,426/- रूपये, 8 प्रतिशत वार्षिक व्याज की दर से परिवारी को अदा करे एवं 30,000/- मानसिक त्रास एक मुश्त 6,000/- परिवार व्यय, कुल रूपये 50,733/- रूपये एवं 8 प्रतिशत व्याज परिवारी को अदा करने का आदेश दिया।

लसूडिया मोरी स्कूल में विद्यार्थी शिवांक का जन्मदिन मनाया



इंदौर। एकीकृत शासकीय हाईस्कूल लसूडिया मोरी में विद्यार्थियों एवं शिक्षकों ने कक्षा 10 वी में अध्ययनरत छात्र शिवांक कतरौलिया का जन्मदिन सादगीपूर्वक मनाया।

संस्था के खेल प्रभारी व शासकीय शिक्षक संगठन मध्यप्रदेश के प्रदेश प्रवक्ता श्री दिनेश परमार ने छात्र शिवांक कतरौलिया को शुभाशीष देते हुए मुंबई परीक्षा में अक्वल आने एवं उसके उज्जवल भविष्य की कामना व्यक्त की। इस अवसर अज श्रौमती कल्पना वर्मा, खेल प्रभारी शिक्षक दिनेश परमार सहित शिक्षिका श्रौमती शैलजा शर्मा, श्रौमती इंदिरा व्यास, श्रौमती प्रीति जैन, श्रौमती सुरेश मिश्रा, श्रौमती मनीषा जैन तथा विद्यार्थियों में राजा वर्मा, लकी चौधन, कृष्णपाल सिंह, तनीक परमार, पवन सोलंकी, लकी कमल उपस्थित थे।

अल-जामिया सैफिया के उद्घाटन के लिए प्रधानमंत्री आज मुंबई में

इंदौर (हकीमुद्दीन जमीदार)। अलजामिया सैफिया के चौथे सेंटर का शुभारंभ होने जा रहा है। मरोल असेरी मुंबई में विश्व दाउदी बोहरा समाज के नव निर्मित विद्यालय दीर्घ अरबीक एकेडमी सेंटर अल-जामिया सैफिया का उद्घाटन हिज होलीनेस सैयदाना मुफददत सैफुद्दीन साहब की इदारात में 10 फरवरी को प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी के करकमलों द्वारा सम्पन्न होगा।

सैयदाना मुफददत सैफुद्दीन के नेतृत्व में इस चौथे केम्पस के उद्घाटन समारोह में श्री नरेंद्रमोदी विशेषरूप से गिरकत कर रहे हैं। गुजरात के सूरत शहर में दो सौ वर्ष पूर्व स्थापित अल जामिया सैफिया का यह चौथा सेंटर है। सैयदाना मुफददत सैफुद्दीन साहब की बहन साहेबा सकीनाबाई साहेबा की स्मृति में अलजामिया सैफिया विस्टर केम्पस की स्थापना पाकिस्तान करांची में 1983 में 52वें हजवर सैयदाना मोहम्मद बुरखानुद्दीन साहब की सदारत में पाकिस्तान के पूर्व राष्ट्रीय दिवंत जियाउल हक के मौजूदगी में हुई थी। 2017 में इस इदारे के तीसरे केम्पस की शुरुआत नैरोबी केन्या (अफ्रीका) में सैयदाना मुफददत सैफुद्दीन साहब की सदारत में केन्या के राष्ट्रपति की मौजूदगी में हुई थी। अलजामिया सैफिया विषय पटल पर अपना ऐतिहासिक महत्व रखता है। तथा यह दीनी अरबीक एकेडमी संस्थान मिस्त्र (इजिप्ट) की राबधानी काहिशा में 860 वर्ष पुरानी अल-अजहर युनिवर्सिटी के सिद्धान्तों शिक्षा पद्धति के अनुरूप फिल्ले दो सौ वर्ष से अपनी बेहतरी सेवाएं दे रहा है। ज्ञात रहे कि अल-अजहर युनिवर्सिटी की स्थापना हजरत इमाम हुसैन की वंशजों ने फातेमी सुल्तान इमाम हुसैनिल हकीमी के समय काल में हुई।

लालबाग में नौ दिनी जनजातीय फूड फेस्टिवल व जड़ी-बूटी मेला

इंदौर। साफ-सफाई में देश में लगतार छह बार अबल आने का रिकॉर्ड बनाने वाले इंदौर के ऐतिहासिक लालबाग मैदान में 11 फरवरी से 19 फरवरी तक नौ दिनी जनजातीय फूड फेस्टिवल और जड़ी-बूटी मेले का आयोजन होने जा रहा है। श्री नारायण मानव उत्थान समिति एवं सीबीएमडी द्वारा आयोजित किये जा रहे इस मेले को लेकर वृद्ध तैयारियां की गई हैं।

शुभारंभ करेंगे। मेला संयोजक पुणेंद्र चौधन और बजराम वर्मा ने मेले को लेकर बताया कि लालबाग के इस मैदान में लोगों को साइं बार सी भी ज्यादा स्टांड देखने को मिलेगी। यहीं झुला झौन होगा, फूड झोन होगा और सांस्कृतिक आयोजनों के लिए भी विशेष व्यवस्था की गई है। मेले में आवास, निर्माण, लाइटिंग, साउंड, स्वच्छता, जल आपूर्ति, सांस्कृतिक कार्यक्रम, खोज-पाया केंद्र आदि के लिए दो दर्जन से ज्यादा समितियां जुटी होंगी।



मुख्यमंत्री शिवराजसिंह चौहान 11 फरवरी को इस मेले का शुभारंभ करेंगे।

होलकर विज्ञान महा में साइबर फॉरेंसिक एवं साइबर सिम्योरिटी का सर्टिफिकेट कोर्स

इंदौर। शासकीय (आदर्श, रघुनाथिन) होलकर विज्ञान महाविद्यालय, इंदौर के तत्वावधान में उच्च शिक्षा विभाग भोपाल द्वारा स्वीकृति अनुसार फॉरेंसिक साइंस की विभागाध्यक्ष डॉ. गीता सरसन, सह-विभागाध्यक्ष डॉ. प्रमिला कोरी के निदेशन द्वारा साइबर सिम्योरिटी एवं साइबर सेवयुटी विषय पर छ-माही सर्टिफिकेट कोर्स का शुभारंभ किया गया।



मुख्य वक्ता राष्ट्रीय स्तर के साइबर सिम्योरिटी एक्सपर्ट डॉ. गौरव रावत थे। इस अवसर पर, उप प्राचार्य डॉ. जी.डी.गुला एवं प्रशासनिक अधिकारी डॉ. आर.सी. दीक्षित, एवं फॉरेंसिक साइंस के समस्त प्राध्यापक गण तथा विद्यार्थी भी उपस्थित थे। कार्यक्रम के उद्घाटन अवसर पर प्राचार्य डॉ. सुरेश टी. सिलावत ने कोर्स के महत्व पर प्रकाश डाला एवं बताया कि इस सर्टिफिकेट कोर्स करने से विध्यार्थियों के लिए रोजगार के अवसर खुल जाते हैं। प्रमाण पत्र के साथ ज्ञान प्राप्त करने के बाद छात्र निजी एजेंसी शुरू कर सकते हैं या विभिन्न संगठनों जैसे निजी और सरकारी क्षेत्रों, बैंकों, रक्षा प्रणालियों और

ई-कॉमर्स वेबसाइटों (अमेजॉन, फ्लिपकार्ट, मित्रा) और सोशल नेटवर्किंग वेबसाइटों (फेसबुक, फेसबुक, इंस्टाग्राम) में साइबर विशेषज्ञ के रूप में भी अपनी सेवा दे सकते हैं। प्रो. रावत ने बताया कि कंप्यूटर फॉरेंसिक आने वाले समय में युवा विद्यार्थियों के लिए नवीन संभावनाओं के द्वार खोल सकता है। इस कोर्स में हमारा फोकस होगा कि विद्यार्थियों को बताए कि साइबर फॉरेंसिक और साइबर सिम्योरिटी दो अलग-अलग चीजें हैं जिनके मिश्रण से युवा पीढ़ी साइबर सिम्योरिटी में या किसी बैंकिंग सर्विसेस में या किसी हाईस्तरल मैनेजमेंट के सर्वर को अच्छे से सुरक्षित रख सकते हैं या किसी कंपनी के नेटवर्क को प्रोटेक्ट कर सकते हैं।

ADCON CAPITAL SERVICES LIMITED
 Regd. Office - 117, Chakia Centre NRI, Near Hotel (Shreeamya NRI Marg), Indore, Madhya Pradesh, 492001
 CIN: L37109MP1999PL00001 | Email: adconcap@adconcap.com, Website: www.adconcap.com

Statement of Un-Audited Financial Results
 for the Quarter & Nine Months ended 31st Dec 2022

| Sl. No. | Particulars | Quarter ended | Quarter ended | Nine Months ended | Nine Months ended |
|---------|---|---------------------------|---------------------------|---------------------------|---------------------------|
| | | 31 st Dec 2022 | 31 st Dec 2022 | 31 st Dec 2022 | 31 st Dec 2022 |
| 1. | Total Income from Operations (Net) | 4.25 | 33.54 | 33.26 | 68.80 |
| 2. | Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items) | (13.86) | 28.42 | (26.33) | 49.52 |
| 3. | Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items) | (13.87) | 28.42 | (26.33) | 49.52 |
| 4. | Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items) | (13.87) | 28.42 | (26.38) | 41.37 |
| 5. | Total Comprehensive Income for the period (Comprehensive Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)) | (13.87) | 28.42 | (34.81) | 41.37 |
| 6. | Fixed Equity Share Capital | 955.10 | 955.10 | 955.10 | 955.10 |
| 7. | Face Value of Equity Shares | 1.000 | 1,000.00 | 1,000 | 10,000 |
| 8. | Other Equity | - | - | 19.50 | 50.00 |
| 9. | Carrying Net Share (Before Extra Ordinary Items) of ₹ 1/- each (for continuing and discontinued operations) | (0.01) | 0.80 | (0.10) | 1.37 |
| 10. | (a) Basic | (0.01) | 0.80 | (0.10) | 1.37 |
| | (b) Diluted | (0.01) | 0.80 | (0.10) | 1.37 |

Notes:
 1. This is an extract of the detailed form of Standard Un-Audited Financial Results for the quarter ended 31st Dec 2022 filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (LODR) Regulations, 2015. The full form of the Un-Audited Results for the Quarter ended 31st Dec 2022 is available on the Company website "www.adconcap.com" and on the Stock Exchange website i.e. www.sebiindia.com.

For Adcon Capital Services Limited
 Sd/-
 Place : Indore
 Date: February 8, 2023
 Piyush Saraf
 Managing Director

CFM ASSET RECONSTRUCTION PRIVATE LIMITED  **CFM**

CFM Asset Reconstruction Private Limited Office Situated At 1st Floor, Wakefield House, Sprott Road, Ballard Estate, Mumbai-400038 and also at: Block No. A/1003, West Gate, Near YMCA Club, Sur No. 835/1-3, S.G. Highway, Makarba, Ahmedabad - 380051

SALE OF IMMOVABLE PROPERTY UNDER PRIVATE TREATY

That Edelweiss Housing Finance Limited (hereinafter referred as Original Lender/EHFL) has assigned the financial assets to CFM Asset Reconstruction Private Limited on its own/acting in its capacity as trustee of CFMARC Trust 112 (hereinafter referred as "CFMARC") pursuant to the Assignment Agreement dated 09-01-2023 under Sec.5 of SARFAESI Act, 2002. CFMARC has stepped into the shoes of the EHFL and all the rights, title and interests of EHFL with respect to the financial assets along with underlying security interests, guarantees, pledges have vested CFMARC in respect of the financial assistance availed by the Borrower(s) and CFMARC exercises all its rights as the secured creditor.

Sale Notice for sale of immovable property in exercise of the powers under the SARFAESI Act, 2002 and pursuant to the possession taken by the Authorised Officer under the said Act and Rules for recovery of the secured debts. There were no buyers enquired/participated in the previous public auction(s) conducted by EHFL. Thereafter we have received the offer of Rs.65,00,000/- (Rupees Sixty-Five Lacs Only) to purchase the said property under private treaty sale. Therefore, Authorised Officer has decided to sell the secured asset described herein under the private treaty.

Notice hereby is given to the public in general and in particular to the Borrower(s), Co Borrower(s) and Guarantor(s) that the under mentioned property mortgaged in favour of CFM Asset Reconstruction Private Limited (hereinafter referred to as "CFMARC") will be sold on "AS IS WHERE IS BASIS AND AS IS WHAT IS BASIS", condition, by way of "Private Treaty" for recovery of dues in terms of the provisions of SARFAESI Act read with Rules 8 & 9 of Security Interest (Enforcement) Rules, 2002). If in case, you have an offer for the said Property for an amount over and above **Rs.65,00,000/- (Rupees Sixty-Five Lacs Only)** then same to be submitted to authorized officer within 15 days from the date of publication. If we do not receive any offer as mentioned herein above, we shall proceed with the said offer price of **Rs.65,00,000/- (Rupees Sixty-Five Lacs Only)** under private treaty sale as per the relevant provisions of The SARFAESI Act, 2002.

| Sr. No. | Name and Address of the Borrower, Co Borrower and Guarantor and Loan Account No. | Details of the Secured Asset |
|---------|--|--|
| 1 | Lisha Khubchandani (Borrower), Yogesh Khubchandani (Co Borrower) & Nanik Chand Khubchandani (Co Borrower) Address: H.No.-175 Kalpa Nagar Raisen Road, Wazale Shankari Huzur, Bhopal-462001 Lan No.-LBHPLAP0000084690 & LBHPLAP0000055860 | All that part and parcel of property bearing one Residential House No. 175, comprising of Plot Area 1500 Sq. Ft. situated at Kalpa Nagar, Raisen Road, Tehsil Huzur, Dist. Bhopal (M.P.) Bounded As Sale Deed- North: House No. 176 South: House No. 174 East: 30 Ft. Wide Road Thereafter Community Hall West: House No. 179. |

Place: BHOPAL
Date: 10.02.2023

Sd/- Authorised Officer
FOR CFM ASSET RECONSTRUCTION PRIVATE LIMITED

SHRIRAM HOUSING FINANCE LIMITED

Reg. Off.: Office No.123, Angappa Naicken Street, Chennai-600001
Branch Office: : 24 BB, First Floor, Aarna Square, Siche - 5, Sector - B, Scheme No.78, AB Road, Opp. Shalimar Township, Indore - 452010 Website: www.shriramhousing.in

PHYSICAL POSSESSION NOTICE

Whereas, the undersigned being the authorised officer of Shriram Housing Finance Limited (SHFL) under the provisions of the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 (said Act) and in exercise of powers conferred under Section 13(12) of the said Act read with Rule 3 of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 (said Rules) issued demand notices to the Borrowers details of which are mentioned in the table below to repay the amount mentioned in the said demand notices. The Borrowers having failed to repay the amount, notice is hereby given to the Borrowers and the public in general that the undersigned has taken Physical possession of the property described herein below in exercise of powers conferred on him under Section 13(4) of the said Act read with rule 8 of the said Rules, on this **08th day of February, 2023**.

The Borrower in particular and the public in general is hereby cautioned not to deal with the property and any dealing with the property will be subject to the charge of Shriram Housing Finance Ltd. for an amount as mentioned herein below with interest thereon.

| Borrower Name and address | Amount due as per Demand Notice | Description of Property |
|---|--|--|
| 1. Mr. Vivek Vishwakarma S/o Mr. Mohan Vishwakarma | Rs. 9,89,034/- (Rupees Nine Lakh Eighty Nine Thousand Thirty Four Only) due and payable as on 10.11.2022 | All that the Piece and Parcel of Property Residential Plot No. 538, Situated at "Sanjivani", Village - Balyakheda, Tehsil and District Indore, Madhya Pradesh, admeasuring area 1134 Sq. Feet. |
| 2. Mrs. Swati Vishwakarma W/o Mr. Vivek Vishwakarma | Notice dated: 02.12.2022 | Bounded by: East: Road West: Road North: Plot No. 539 South: Plot No. 537 |

Address: D-208, Golden Palm, Niranjanpur, Indore, MP-452010

Loan Account No. SHLHINDR000859

The borrower's attention is invited to provisions of sub-section (8) of section 13 of the Act, in respect of time available, to redeem the secured assets.

Place: Indore
Date: 08/02/2023

Sd/- Authorised Officer
Shriram Housing Finance Limited

ADCON CAPITAL SERVICES LIMITED
Regd. Office: 417, Chetak Centre NX, Near Hotel Sheemaya RMT Marg, Indore, Madhya Pradesh, 452001
CIN: L67120MP1994PLC008511 Email: adconcap@gmail.com, Website: www.adconcap.com

Statement of Un-Audited Financial Results for the Quarter & Nine Months ended 31st Dec 2022

₹ in Lakhs

| Sr. No. | Particulars | Quarter ended 31 st Dec 2022 | Quarter ended 31 st Dec 2021 | Nine Months ended 31 st Dec 2022 | Year Ended 31 st March 2022 |
|---------|--|---|---|---|--|
| | | Un-Audited | | | |
| 1 | Total Income from Operations (Net) | 4.25 | 33.54 | 23.26 | 68.80 |
| 2 | Net Profit / (Loss) for the period (before tax, Exceptional and/or Extraordinary items) | (3.86) | 28.42 | (26.33) | 49.52 |
| 3 | Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items) | (3.86) | 28.42 | (26.33) | 49.52 |
| 4 | Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items) | (3.87) | 28.42 | (26.38) | 41.37 |
| 5 | Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)) | (3.87) | 28.42 | (34.81) | 41.37 |
| 6 | Paid-up Equity Share Capital | 355.110 | 355.110 | 355.110 | 355.110 |
| 7 | Face Value of Equity Shares | 1.000 | 10.000 | 1.000 | 10.000 |
| 8 | Other Equity | | | 19.10 | 50.033 |
| 9 | Earning Per Share (before Extra-Ordinary items) of ₹ 1/- each (for continuing and discontinued operations) | | | | |
| (i) a) | Basic | (0.01) | 0.80 | (0.10) | 1.17 |
| b) | Diluted | (0.01) | 0.80 | (0.10) | 1.17 |

Notes:

1. The above is an extract of the detailed format of Standalone Un-Audited Financial Results for the quarter ended 31st Dec 2022 filed with the Stock Exchange/s under Regulation 33 of the SEBI LODR Regulations, 2015. The full format of the Un-Audited results for the Quarter ended 31st Dec 2022 is available on the company website "www.adconcap.com" and on the Stock Exchange website i.e. www.bseindia.com.

For Adcon Capital Services Limited
Sd/-
Piyush Saraf
Managing Director

Place: Indore
Date: February 8, 2023

homefirst  **Home First Finance Company India Limited**
CIN: L65990MH2010PLC240703
Website: homefirstindia.com Phone No.: 180030008425
Email ID: loanfirst@homefirstindia.com

DEMAND NOTICE U/s 13(2)

You the below mentioned borrower has availed loan by mortgaging the schedule mentioned property and you the below mention has stood as borrower/co-borrower guarantor for the loan agreement. Consequently to the defaults committed by you, your loan account has been classified as non-performing asset on 03/02/2023 under the provisions of the Securitisation & Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 (in short SARFAESI Act). We Home First Finance Company India Limited have issued Demand Notice u/s 13(2) read with section 13(13) of the SARFAESI Act to the address furnished by you. The said notices are issued as on 06/02/2023 and these notices state that you have committed default in payment of the various loans sanctioned to you. Therefore, the present publication carried out to serve the notice as the provision of Section 13(2) of SARFAESI Act and in terms of provision to the rule 3(1) of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002:

| S. No. | Name and Address of the Account, Borrower(s) & Guarantor(s) | Details of the security to be enforced | Total Outstanding as on date of Demand Notice plus further interest and other expenses (in Rs.) |
|--------|---|--|---|
| 1. | Avinash Badgujar, Sharda Badgujar | Flat No. 101, Lotus Heigtech Plot No. 15 - 28, Kh No. 473/1/2/1, Ph No.-08, Ward No. 23, Udhogpur, Mandideep, Gouhargang Distt Raisen, M.P. Mandideep 462046 | 6,44,562 |
| 2. | Gajendra Singh, Bharati Gajendra Singh | Row house-B-60 Part-A(N), Famous Villa Colony, Gram Tajkhedi, Ghatabillod, Jila Indore , Pithampur Madhya Pradesh 454775 | 13,04,603 |

You are hereby called upon to pay Home First Finance Company India Limited within the period of 60 days from the date of publication of this Notice the aforesaid amount with interest and cost failing which Home First Finance Company India Limited will take necessary action under the Provisions of the said Act against all or any one or more of the secured assets including taking possession of secured assets of the borrowers, mortgagors and the guarantors. The power available to the Home First Finance Company India Limited under the said act include (1) Power to take possession of the secured assets of the borrowers/guarantors including the rights to transfer by way of lease, assignment of sale for releasing secured assets (2) Take over management of the secured assets including rights to transfer by way of lease, assignment or sale and realize the secured assets and any transfer as of secured assets by Home First Finance Company India Limited shall vest in all the rights and relation to the secured assets transferred as if the transfer has been made by you.

In terms of the Provisions of the Section 13(13) of the said act, you are hereby prohibited from transferring, either by way of sale, lease or otherwise (other than in the normal course of your business), any of the secured assets as referred to above and hypothecated/mortgaged to the Home First Finance Company India Limited without prior consent of the Home First Finance Company India Limited.

Place: Indore, Raisen
Date:10-02-2023

Signed by: AUTHORISED OFFICER,
Home First Finance Company India Limited

To book your copy,
SMS reachbs to 57575 or
email us at order@bsmail.in


Insight Out

SUNDARAM FINANCE GROUP
Enduring values. New age thinking.



We are happy to announce
the shifting of our
Bhopal regional office
to the following address
from February 10, 2023

Sundaram Finance Limited
Unit no. - E1 022 to 029, 8th Floor,
Bansal One, Near Rani Kamalapati railway station,
Hoshiangabad road, Bhopal - 462 016
www.sundaramfinance.in

For more information, contact
Sunil S Narayanan
GM & Head - M.P. Region
94133 30447

• Commercial Vehicle Finance • Car Finance
• Construction Equipment Finance • Farm Equipment Finance
• Home Loans • Mutual Funds • Insurance

CSB Bank

PUBLIC NOTICE ON AUCTION OF PLEDGED GOLD ORNAMENTS

The borrower/s in specific and interested bidders in general are hereby informed that on account of non-repayment of Bank's dues by the borrowers as under despite the payment notice and recall/auction notice issued by the Bank, the gold ornaments pledged with the bank as security by the respective borrowers for the loans availed by them will be sold in public auction on "as is where is" and "non-recourse" basis through e-auction portal <http://csbgold.auctiontiger.net> on 17th February, 2023 at 12 noon. The auction may be adjourned to any other later date at the discretion of the bank upon publication of the same in the Bank's notice board. The borrowers are hereby further informed that the gold ornaments will be disposed off by private sale if the public auction is not successful and if there is a further balance to be recovered thereafter, legal action will be initiated against the borrower/s for recovery of the balance amounts due to the bank.

| S.No. | Branch Name | Account Name | Client ID | No. of Acc. | Bal. Outstanding as on 08-02-2023 | Weight (grams) |
|-------|-------------|------------------------|-----------|-------------|-----------------------------------|----------------|
| 2001 | Mannanthala | KUMARI RADHA R | 3909133 | 1 | 97665.71 | 19.7 |
| 2002 | Mannanthala | LREMA DEVI | 4118674 | 1 | 543968.86 | 94.6 |
| 2003 | Mannanthala | M R GEETHA | 337294 | 1 | 114207.89 | 20.6 |
| 2004 | Mannanthala | MANEESH | 4177882 | 1 | 83012.15 | 15 |
| 2005 | Mannanthala | MANOHARAN R | 339901 | 1 | 74634.59 | 13 |
| 2006 | Mannanthala | OMANA K | 3163557 | 1 | 62832.69 | 11.9 |
| 2007 | Mannanthala | P BABY | 4228760 | 1 | 119133.53 | 23.5 |
| 2008 | Mannanthala | PADMINI S | 339371 | 1 | 67364.93 | 12.5 |
| 2009 | Mannanthala | PRASANTH T K | 4154784 | 1 | 39708.17 | 7.5 |
| 2010 | Mannanthala | PRAVEEN KP | 7311024 | 1 | 605735.67 | 120.5 |
| 2011 | Mannanthala | PRINCY SAJI | 4167937 | 1 | 136694.33 | 24 |
| 2012 | Mannanthala | RAJESH S I | 3989037 | 1 | 198135.24 | 36 |
| 2013 | Mannanthala | RAJESHKUMAR S R | 4187142 | 1 | 44624.74 | 7 |
| 2014 | Mannanthala | REJU R | 4168215 | 1 | 220909.26 | 39 |
| 2015 | Mannanthala | RESHMA V S | 4159409 | 1 | 267921.33 | 52 |
| 2016 | Mannanthala | RESHMI B | 4031492 | 1 | 60115.52 | 12.1 |
| 2017 | Mannanthala | SANTHINI BABU R S | 4001305 | 1 | 174359.08 | 30.6 |
| 2018 | Mannanthala | SINDHU KUMARI | 7262786 | 3 | 1944211.68 | 350.5 |
| 2019 | Mannanthala | SINDHU O S | 4239485 | 1 | 40339.94 | 8 |
| 2020 | Mannanthala | SMITHA V NAIR | 4142216 | 1 | 96826.85 | 18.5 |
| 2021 | Mannanthala | SOORAJ KUMAR DV | 4115239 | 2 | 310872.17 | 58 |
| 2022 | Mannanthala | SREENITH G | 4134784 | 1 | 109194.22 | 21 |
| 2023 | Mannanthala | SREENATH S K | 4152419 | 3 | 292256.3 | 51.6 |
| 2024 | Mannanthala | SUCHITRA S D | 4156314 | 1 | 83736.75 | 15.8 |
| 2025 | Mannanthala | SUJATHA B | 4199686 | 1 | 190746.07 | 35.7 |
| 2026 | Mannanthala | SYAMALA O | 4166079 | 1 | 131477.8 | 23 |
| 2027 | Mannanthala | VAISAKH BABU B | 4014602 | 1 | 111359.15 | 19.5 |
| 2028 | Mannanthala | VIJAYA KUMAR NARAYANAN | 4151116 | 4 | 1012824.92 | 175 |
| 2029 | Mannanthala | VINULAL T | 7249292 | 2 | 413662.82 | 80.8 |
| 2030 | Nalanchira | ABHILESH A | 4225652 | 1 | 77093.48 | 15.6 |
| 2031 | Nalanchira | ANEESH S | 4167993 | 1 | 74431.59 | 13 |
| 2032 | Nalanchira | ANILKUMAR V O | 7275200 | 1 | 672686.72 | 166.4 |
| 2033 | Nalanchira | ANILRAJ A | 3898719 | 1 | 78123.88 | 11.75 |
| 2034 | Nalanchira | ARCHANA S | 3714383 | 1 | 103835.06 | 20 |
| 2035 | Nalanchira | ARUN KUMAR JJ | 4169051 | 1 | 31793.81 | 6 |
| 2036 | Nalanchira | ARUN KUMAR VP | 4165279 | 2 | 71679.24 | 13.4 |
| 2037 | Nalanchira | ARUN M | 7062100 | 1 | 55388.58 | 10 |
| 2038 | Nalanchira | ARUN VISWANATH | 7066871 | 3 | 934393.55 | 164.3 |
| 2039 | Nalanchira | CHANDRASEKHAR R | 3733586 | 2 | 69731.36 | 13.9 |
| 2040 | Nalanchira | HIMESH LH | 7227796 | 7 | 1906107.62 | 334.5 |
| 2041 | Nalanchira | JACOB M J | 4170494 | 1 | 96474.36 | 16.3 |
| 2042 | Nalanchira | JAYADEVI JS | 4132049 | 4 | 771505 | 142.8 |
| 2043 | Nalanchira | JAYANTHI L | 7275507 | 2 | 411702.5 | 74.9 |
| 2044 | Nalanchira | JAYARAJ N | 4166207 | 1 | 227472.67 | 39.8 |
| 2045 | Nalanchira | KARTHIK S. NAIR | 7243848 | 1 | 1661869.6 | 291 |
| 2046 | Nalanchira | KIRAN KUMAR S | 7319272 | 1 | 1090320.11 | 220.87 |
| 2047 | Nalanchira | KRISHNAN N | 4140791 | 1 | 76868.73 | 15.5 |
| 2048 | Nalanchira | KUMARI BINDHU C S | 4170938 | 3 | 618968.22 | 111.51 |
| 2049 | Nalanchira | MALINI R | 7181759 | 1 | 1388059.76 | 243 |
| 2050 | Nalanchira | MINI KRISHUDAN | 2678647 | 1 | 97428.23 | 17 |
| 2051 | Nalanchira | MURALI KRISHNAN M S | 7312807 | 1 | 667221.05 | 133.3 |
| 2052 | Nalanchira | NIRMAL V | 7264666 | 1 | 41811.03 | 45 |
| 2053 | Nalanchira | NITHEESH UDAYAN | 3998916 | 1 | 205477.43 | 41.4 |
| 2054 | Nalanchira | POORNIMA V I | 4160611 | 1 | 34838.5 | 6 |
| 2055 | Nalanchira | RADHIKA S | 4166188 | 1 | 173412.88 | 30.3 |

| S.No. | Branch Name | Account Name | Client ID | No. of Acc. | Bal. Outstanding as on 08-02-2023 | Weight (grams) |
|-------|-------------|------------------------|-----------|-------------|-----------------------------------|----------------|
| 2056 | Nalanchira | RAJESH R | 4170412 | 1 | 184977.61 | 32.5 |
| 2057 | Nalanchira | RAJESH S | 7030084 | 1 | 852628.3 | 174 |
| 2058 | Nalanchira | RANI WILFRED | 2827115 | 2 | 53678.91 | 59.8 |
| 2059 | Nalanchira | RESMI P | 3926766 | 1 | 40640.37 | 8.1 |
| 2060 | Nalanchira | RESMI DEVI R R | 4186027 | 1 | 155441.89 | 28.2 |
| 2061 | Nalanchira | ROY RESALAM S | 4166057 | 2 | 187487.39 | 32.6 |
| 2062 | Nalanchira | SABU KARUTHEATH | 4172406 | 3 | 195765.55 | 35 |
| 2063 | Nalanchira | SAINU PRASAD | 4164111 | 1 | 183046.27 | 32 |
| 2064 | Nalanchira | SAJITH S | 4145746 | 1 | 62597.74 | 12.5 |
| 2065 | Nalanchira | SAJITHA S | 4048660 | 1 | 252621.96 | 48 |
| 2066 | Nalanchira | SAM LAL S M | 4175532 | 1 | 173013.2 | 31.3 |
| 2067 | Nalanchira | SANTHOSH KUMAR M S | 7259415 | 2 | 508840.53 | 93 |
| 2068 | Nalanchira | SILVARAJ N | 4166176 | 1 | 27261.54 | 29 |
| 2069 | Nalanchira | SHADIL SHABEER | 3890425 | 1 | 543321.89 | 101.5 |
| 2070 | Nalanchira | SHALINI S | 4174892 | 1 | 177250.33 | 33 |
| 2071 | Nalanchira | SHAMJU CHANDRAN | 4235577 | 1 | 145303.77 | 29 |
| 2072 | Nalanchira | SHIBU V S | 3341576 | 1 | 155711.73 | 37.42 |
| 2073 | Nalanchira | SIMI MOL B S | 7010547 | 1 | 34982.92 | 7 |
| 2074 | Nalanchira | SREEVIDYA | 7070361 | 1 | 149747.04 | 26.2 |
| 2075 | Nalanchira | SUDHA MOHAN | 4164119 | 1 | 153571.21 | 26.7 |
| 2076 | Nalanchira | SYAMKUMAR R | 7082140 | 2 | 242903.32 | 45.5 |
| 2077 | Nalanchira | SYMA S RAJ | 340324.14 | 1 | 340324.14 | 58.9 |
| 2078 | Nalanchira | UMADEV S I | 3715491 | 2 | 180632.56 | 43.7 |
| 2079 | Nalanchira | USHA V | 372297 | 1 | 320992 | 70.5 |
| 2080 | Nalanchira | VASUDEVAN T P | 3981848 | 1 | 203873.44 | 35.7 |
| 2081 | Nalanchira | VIJAYAN PONNAPPAN | 4160471 | 1 | 174937.94 | 30.5 |
| 2082 | Nalanchira | VIJAYARAJ N | 4165268 | 1 | 240143.07 | 42 |
| 2083 | Nalanchira | VIJILA VARGHESE | 4164728 | 1 | 74346.68 | 13.1 |
| 2084 | Nalanchira | VILASCO ROSHAN MICHAEL | 4203239 | 1 | 62188.66 | 11.7 |
| 2085 | Nalanchira | VINUKUMAR VARGHESE | 7030506 | 1 | 484666.53 | 85 |
| 2086 | Nalanchira | VIPIN MOHAN | 4188949 | 1 | 38802.54 | 7.1 |
| 2087 | Nalanchira | VISHNU V | 4181723 | 1 | 25175.03 | 32 |
| 2088 | Nemom | AHAMMED KABEER M | 7121419 | 4 | 490625.36 | 87.8 |
| 2089 | Nemom | AISWARYARAJ A P | 4127331 | 1 | 167504.88 | 31.7 |
| 2090 | Nemom | ANILKUMAR V | 698265.22 | 154 | 2166 | 154 |
| 2091 | Nemom | ANITHA A | 4215612 | 1 | 221949.37 | 42.6 |
| 2092 | Nemom | ASHOK KUMAR T | 7241644 | 1 | 595410.69 | 113 |
| 2093 | Nemom | GOPAN R | 7240135 | 1 | 1520916.37 | 266 |
| 2094 | Nemom | JAYALEKSHMI T S | 7263512 | 1 | 130745.83 | 22.8 |
| 2095 | Nemom | KAPIL BABU | 4193339 | 1 | 37401.29 | 7 |
| 2096 | Nemom | M Krishna Kumar | 4329712 | 1 | 34021.71 | 8.2 |
| 2097 | Nemom | MANJUSHA S | 2 | | | |